

貞七第

三朝墨

年六七九一元公

四月十日四

貴一姓

——開族於紀元前二千五百餘年——

氣鍾於安西，將發皇帝，康熙父戚然

人類有史以來，蒙鼓之皮，必用

獸革，而以人皮蒙鼓者，始自滿奴康

熙康熙此種曠古殘酷，亟令人道之

暴行，迄今猶為我漢人所切齒痛恨難

已，蓋此蒙鼓之一塊人皮，乃剝自我

漢人身上者也。康熙年在距今雖已二

百九十一餘年，競殺人皮鼓，仍存於

甘肅安西縣民教館內，作古董以供人

參觀，人之知為人皮所製者，無不慄

然失色。傳康熙製造人皮鼓之來由為

如此者，滿奴愛新覺羅氏奪有天下，

由順治二傳至康熙，時康熙初年，

勢力猶未穩固，突傳甘肅安西人秘密

作反，清復明運動，康熙急派軍征

剿其皮，製鼓，即上述之人皮鼓也。

人進讖於康熙，謂童充實為反清復明

之革命黨人，此次奏請建文塔，乃欲

藉文塔以助長皇氣也，康熙本屬一無

主腦之人，竟又信之，下令殺童充，

不如在安西之設高峯建一座文塔以冠

制之，則縱有皇氣亦當消沉也，康熙

信之，因童充深諳堪輿術，遂命童充

赴安西監工建塔，塔甫落成，突又有

未嘗有徵象，康熙大怒，命盡殺童充。

之革命黨人，此次奏請建文塔，乃欲

藉文塔以助長皇氣也，康熙本屬一無